



UNIVERSIDAD NACIONAL DEL ALTIPLANO

FE DE ERRATAS

En el cronograma de convocatoria para contratación de personal por Locación de Servicios, publicado en la página web de esta Universidad Nacional del Altiplano de Puno, los días 8 y 9 de noviembre del 2021 se consignó error material y se corrige con la presente FE DE ERRATAS.

ERROR MATERIAL. - En la publicación de los formatos de perfil para el cargo de egresado de un Tecnológico, como Técnico en Prótesis Dental, sea consignado por error material en el rubro de: Duración de contrato "UN AÑO", debiendo ser lo correcto "TRES MESES"

CORRECCIÓN. - Debió decir: **Duración del contrato: TRES MESES.**

CONDICIONES ESENCIALES DEL CONTRATO		
CONDICIONES	DETALLE	
	DICE	DEBE DECIR
DURACION DEL CONTRATO	UN AÑO	TRES MESES



Efrain Blanco Mamari
 Ing. Efrain Blanco Mamari
 Jefe de Oficina de Recursos Humanos
 UNA - PUNO

PASE A: *Portal de Transparencia*
 Para: *su publicación*



Para: *20 Dic 2021*

German Roberto Quispe Zapana
 Director General de Administración (e)